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Духалата/вакуумпомпите INW отговарят на условията на Директива 2002/95/ES 
на Европейския Парламент и нa Правилата от 27 януари 2003 за ограниченото 
използване на определени опасни газове в електрически и електронни уреди.

Духалата/вакуумпомпите INW отговарят на 
Директивата за производствените уреди 
на Европейската общност (CE).

Производителни криви > Свръхналягане страница 1 от 2
INW_ двустепенни компресори / вакуумпомпи

Производителни криви (50 Hz)
Производителните криви се използват при транспортиране  на въздуха при температура 15°C при засмукване 
на атмосферното налягане1013 mbar с разлика +/- 10%. Цялата разлика в налягането се отнася за 
температурата на засмукания въздух при температура на въздуха 25°C. 

* 60 Hz моля, обърнете се към нас за данните.
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Духалата/вакуумпомпите INW отговарят на условията на Директива 2002/95/ES 
на Европейския Парламент и нa Правилата от 27 януари 2003 за ограниченото 
използване на определени опасни газове в електрически и електронни уреди.

Производителни криви > Подналягане
INW_двустепенни компресори / вакуумпомпи

Духалата/вакуумпомпите INW отговарят на 
Директивата за производствените уреди 
на Европейската общност (CE).

Производителни криви (50 Hz)
Производителните криви се използват при транспортиране  на въздуха при температура 15°C при 
засмукване на атмосферното налягане1013 mbar с разлика +/- 10%. Цялата разлика в налягането се отнася за 
температурата на засмукания въздух при температура на въздуха 25°C.

* 60 Hz моля, обърнете се към нас за 
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